
 

 

 

ATA DA 9ª. REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL 

DE DESENVOLVIMENTO RURAL SUSTENTÁVEL E SOLIDÁRIO – 

CMDRSS  

Data: 11/10/2018  

Horário: 9 horas  

Local: Vila Damasceno 

Participantes: Luis Henrique Marinho Meira (SMDE); José Eliel (SC); 

Celso Casagrande (SMDE); Antonio Teixeira (SMDE); Juliana 

Hernandes Antunes (DfDASP); André Biazoti (MUDA-SP); Flávia Bigai 

Colito (CATI-SAA); Andrea Sendoda (SMA); Patrícia Sepe (SMUL); 

Janaina de Oliveira (SMUL); Noêmia de Mendonça (Comunidade 

Damasceno).  

 

 

Pautas  

 

- Plano de Desenvolvimento Rural – André discorreu sobre o 

Plano, que se estenderá por 8 anos e abriu a discussão sobre as 

diretrizes, os eixos que amparam as estratégias para as cadeias 

produtivas. Os presentes manifestaram a necessidade de se manter 

reuniões técnicas específicas com outras Secretarias que dividem 

competências na execução do Plano. André sugeriu reuniões para se 

examinar, conferir e aperfeiçoar o texto das diretrizes do Plano. Luis 

Henrique indicou que essa demanda exigirá reuniões específicas para 

sua realização e, de imediato foi formada uma ‘força tarefa’ com 

Juliana, Patrícia, Paulo César, Andrea e Luis Henrique para um 

primeiro encontro no dia 18 de outubro do corrente. André 

considerou que o Plano pode ser uma das formas de se articular o 

encaminhamento das demandas regionais, focando sua sugestão na 

região que abrigou a presente reunião ordinária. 

 



 - Regimento interno do CMDRSS - Foi acordado que, após o 

retorno da minuta enviada para os conselheiros para suas 

manifestações, o documento será submetido à votação na próxima 

reunião ordinária.  

 

- Grupos de Trabalho – Grupos de trabalho serão formados e 

executarão suas tarefas para levantamento de informações 

fundamentais no alinhamento dos eixos do Plano. Esse alinhamento 

dará ao CMDRSS a base para sua atuação como protagonista dentro 

de uma articulação ampla entre os membros do Poder Público. 

 - Informes -  No início da reunião Noêmia contextualizou a origem, 

a situação atual e as perspectivas do local onde a plenária estava 

sendo realizada. Eliel descreveu as dificuldades para se manter as 

atividades na região e seu entorno, com a necessidade de uma 

articulação ampla com o Poder Público municipal. Antonio atualizou 

as ações que estão acontecendo em conjunto com a comunidade para 

melhoria da vida dos cidadãos. Cada um dos presentes deu informes 

sobre a atuação de suas respectivas Pastas como contribuição para 

os projetos não só das comunidades no entorno como também da 

cidade como um todo. Antonio relatou sobre a Patrulha Rural e o a 

iniciativa de emenda na Câmara Municipal como forma de se regular 

a expansão, atuação e aperfeiçoamento dessas patrulhas. Ficou 

deliberada, pelos presentes, a extensão do mandato da atual gestão 

do CMDRSS para até 30 de setembro de 2019, em conformidade com 

o disposto no § 4º. Inciso II do artigo 3º. do Decreto 57.058/2016. 


